



## **В Тверской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка в результате падения с крыши ледяной глыбы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по факту травмирования 8-летней девочки из-за падения ледяной глыбы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 25 января 2021 года в утреннее время с крыши дома № 16 по улице Ленинградской ЗАТО Озерный Тверской области на девочку 2012 года рождения упала ледяная глыба, причинив тяжкий вред здоровью. С полученными травмами малолетняя госпитализирована в больницу. Установлено, что обслуживанием указанного дома занимаются работники муниципального унитарного предприятия «Управляющая компания Комсервис ЗАТО Озерный», которые ненадлежащим образом исполняют свои обязанности по содержанию дома.

В ходе расследования уголовного дела действиям должностных лиц из числа руководителей управляющей компании, оказывающей услуги по уборке ледяного образования и снега с крыши данного дома, будет дана юридическая оценка. Следствием будут приняты исчерпывающие меры к установлению и устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

25 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1533105>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---